

вае во вѣки а това е слово то което е проповѣдано вамъ.

ГЛАВА 2.

Отъ фжрлете прочее секоа злока, и секоа лестъ и лицемѣріе и зависть и сички те вѣдѣсѣваніа.

2 Като новорождени младенцы, возлюбете чисто то словесно млеко, за да порастете съ него.

3 Понеже въсхухте веке, колко е благъ Господь.

4 При когото прихощавайте (като) при камень живъ, отъ челоуѣцъ те оубо отфжрленъ, а отъ Бога избранъ и драгоцѣнъ.

5 И сами вые като камени живи, зидайте се домъ дѣховенъ, свашенство свато, за да приносите жертвы дѣховны глагопріатны на Бога чрезъ Исуса Христа.

6 Защото е писано въ писаніа та: ето писано въ писаніа та: ето азъ полагамъ въ Сіиныхъ камень краеуголенъ, избранъ, драгоцѣнъ: и който вѣрѣва въ него, не ще да се посрами.

7 На васъ прочее които вѣрѣвате драгоцѣнъ е, а и оніа които се противатъ: кименъ когото немариха зидатели те, той вые глава на оубллатъ, и камень на претканіе то, и камень на соблазъннатъ.

8 Защото они се препнѣватъ въ оученіе то, понеже се противатъ на онова за което са шпредѣлени.

9 Но вые сте родъ избранъ, царско свашенство, народъ сватъ людіе присвоени, за да проповѣдаватъ добрыни те на оногова, който вые повыкалъ отъ темнота та въ чюдныатъ свой свѣтъ.

10 (Вые) които не бехте нѣкога людіе, а сега сте людіе Божіи: които не бехте помиловани а сега выдохте помиловани.

11 Возлюбленни, молимъ вы като пришелцы и странны (на свѣтѣтѣ) да се отдалечавате отъ плотски те похоти, които вдигатъ брань на душа та.

12 И да живеете честенъ животъ по междѣ мѣдичницы те: да вы они, (за това исто то) за което вые злословатъ като злодѣи, като видатъ добри те ваши дѣла прославили Бога въ день (оний) въ който ще да посѣкти (сички те).

13 Покоретесе прочее на секое челоуѣческо началство заради Господа: или на царя като на най висока власть.

14 Или на властители те, като отъ негов пратени, за наказаніе на лоши те, а за заплаата на добри те.

15 Защото такава е вола та Божія, да затыскате оуста та на нехулаіе то на беззѣмни те челоуѣцъ, като стрѣватъ добри дѣла.

16 (Живейте) како свободни но не оупотреблявайте свобода та като покрывало на зло то, но като раби Божіи,